## C13

## 今日烟台

# ◎希鲁晚祇 ■2012年6月18日 星期-

放飞梦想 卓越成长

旅行是一种成长。有时候,只有 走出去,我们才能开始全新的奔跑; 有时候,只有飞出去,我们才能拥有 更广的天空。

行者必思,思者得道。所以,司马 迁、李白、徐霞客在他们的少年时代, 就开始了读万卷书、行万里路的旅程。

少年强则国强,少年智则国智。 让我们勇敢去飞,快乐去追!

"我到北京上大学"卓越成长夏 令营寓教于乐,行成于思,是国内最 专业、最科学、最受市场欢迎的修学 游产品。2012年暑期将至,卓越成长 夏令营将为营员们倾心打造10期认 识北京、燃烧激情、起航梦想的旅程。

主要活动内容:在世界公园隆重 举行开营仪式,在北大、清华聆听国 内顶尖专家讲座;到天安门广场观看 升旗仪式,到居庸关领略长城之雄 伟;进故宫探秘紫禁城,进科技馆、军 事博物馆目睹科技大全;在才艺联欢

录成长日子……

每期开营时间:6月27日/7月2日/ 7月7日/7月12日/7月17日/7月22日/7月 27日/8月1日/8月7日/8月10日

详情电话:6262255 6262417 公司地址:山东省烟台市芝罘区 西盛街28号第一大道五楼 网址:www.haixia.net.cn



# 100个孩子的心愿实现了

"流动少年宫暨心愿直通车"开进牟平

本报6月17日讯(记者 李大鹏) "烟台市2012 '流动少年宫暨心愿直通 车'少年儿童关爱行动' 系列公益活动第三站,14 日走进牟平区武宁镇益 海小学,不仅给孩子们带 去了精彩的表演,还给100 个孩子送去了礼物。

公益活动当天的"快 乐大舞台"联欢表演深受 孩子们喜爱,而最让孩子 们开心的是,烟台市青少 年宫联合胶东在线网友 完成了孩子们的100个愿 望,把孩子们想要的毛绒 玩具、书包、文具盒、篮球 等分别送到了孩子们手

今年,烟台团市委、 市少工委开展了"烟台市 2012'流动少年宫暨心愿

直通车'少年儿童关爱行 动"系列公益活动。4月20 日,首站在福山区回里镇 中心小学举行了一系列 丰富多彩的公益活动。5 月份,活动第二站走进长 岛县实验小学。今年9、10 月份,"流动少年宫暨心 愿直通车"还将走进栖霞 和海阳的学校,继续完成 更多孩子的心愿。



父亲节里包粽子



17日,来自市 区70多个家庭的孩 子和本报小记者参 加了青少年宫组织 开展的"双手动起 来,七彩端午亮起 "活动,孩子们自 己动手,将粽子作 为父亲节礼物送给 爸爸品尝。 通讯 臧琳琳 记者

李大鹏 摄

## 福利院来了"小舞台"■



17日,烟台市 青少年宫少儿艺术 团"流动小舞台"来 到芝罘区福利院, 进行了"手拉手"慰 问演出。小演员们 还用节省下来的零 用钱为福利院的小 朋友们购买了学习 用品和食品。通讯 员 姜小妮 张瑶 记者 李大鹏 摄

## 育前期培训班开班

新凤凰每周与"准妈妈"相约

本报6月17日讯(记者 于建 立) 17日上午9时,由烟台母亲教 育中心发起的大型爱心公益活动 "第七期育前教育·育前期培训 班"开班仪式,在烟台新凤凰妇科 医院隆重举行。这是该院第二次 承办育前期培训班,同时也将承

办接下来的四期培训班。 据烟台母教中心徐耀国介 绍,母亲是孩子的第一任老师, 也是孩子人生中最重要的老师, 发展母教事业至关重要,做母亲 一定要先培训后上岗。开班仪式 后,学员们认真聆听了付老师 《做母亲,必须先培训后上岗》的 精彩课程,反响非常好。刚一下 课,学员们就纷纷给好友打电话 邀请参加下一节课,称听课收获 很大。

据悉,本次培训班为期8周, 每周日举行,共有9堂精彩课程, 培训中将讲授做母亲必知的一 些有关健康、营养、早期教育和 母婴护理方面的重要基础知识, 为"准妈妈"们孕育和养育健康、 聪明的宝贝服务。

《孕产期心理健康》课程将 安排在6月24日,名额有限,报满 为止。